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2. Даны четыре комплексных числа , , ,a b c d , причем 0a b c d r     . 

Чему равно значение выражения: 
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3. Написать уравнение прямых, на которых лежат стороны треугольника АВС, зная 

одну из его вершин А(2; -7), а также уравнения прямых, на которых лежат 

высота 3 11 0x y    и медиана 2 7 0x y   , проведенные из различных 

вершин. 

4. Сколько действительных корней имеет уравнение 
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7. Решите дифференциальное уравнение: 
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8. Решите дифференциальное уравнение:    
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9. Исследовать на сходимость ряд 
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10. В авторалли участвуют 8 машин. Вероятность того, что машина не дойдет до 

финиша, равна 0,25. Найти вероятность того, что число машин, не дошедших до 

финиша, будет отличаться от своего математического ожидания менее чем на 

одно среднее квадратическое отклонение. 

 


